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Exantlhtik  Anaz thshEisagwg Sti
 prohgoÔmene
 enìthte
 sunant same probl matabeltistopo�hsh
 pou den katèsth dunatì na broÔme ènanapodotikì (poluwnumikì) algìrijmo pou br�skei thn bèltisth lÔshopoioud pote stigmiotÔpou tou probl mato
.Mia olìklhrh oikogèneia problhm�twn, ta NP− dÔskolaprobl mata, den èqei katorjwje� na breje� apodotikì
 algìrijmo
gia kanèna apì aut�.H mình antimet¸pish pou e�nai efikt  gia thn eÔresh th
bèltisth
 lÔsh
, e�nai na aparijm soume ìle
 ti
 dunatè
 lÔsei
.Oi algìrijmoi auto� e�nai kat� kanìna ekjetiko�.Kajhght 
: N. M. Misurl 
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Exantlhtik  Anaz thsh
To prìblhma twn basiliss¸nKlassikì sunduastikì prìblhma.Jèloume na topojet soume sthn skakièra 8 bas�lisse
,prosèqonta
 na mhn èqoume sugkroÔsei
.Kam�a bas�lissa den br�sketai sthn �dia gramm , st lh  diag¸nio me k�poia �llh.
Kajhght 
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Exantlhtik  Anaz thshM�a lÔsh tou probl mato
 twn 8 bas�lisswn
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Exantlhtik  Anaz thshTo prìblhma twn basiliss¸nJewroÔme ìti h bas�lissa k (1 ≤ k ≤ N), mpa�nei sto tetr�gwno
(ik , jk).Gia k�je sunduasmì 2 basiliss¸n k1, k2 ja prèpei na isqÔoun:

◮ ik1
6= ik2

: Οι βασίλισσες δεν βρίσκονται στην ίδια γραμμή.
◮ jk1

6= jk2
: Οι βασίλισσές δεν βρίσκονται στην ίδια στήλη.

◮ |ik1
− ik2

| 6= |jk1
− jk2

|: Οι βασίλισσες δεν βρίσκονται στην ίδια
διαγώνιο.Gia na kataskeu�soume m�a lÔsh tou probl mato
, isqÔei giak�je k (1 ≤ k ≤ N) ìti ik = k kai prospajoÔme na broÔme thnst lh th
 gramm 
 sthn opo�a ja mpei h bas�lissa.Kajhght 
: N. M. Misurl 
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Exantlhtik  Anaz thshAnadromikì
 algìrijmo
 eÔresh
 lÔsh
 tou probl mato
 twnbasiliss¸n
Queens (i : βασίλισσα)

1.
if i > N then /* N : αριθμός βασιλισσών */

2. τύπωσε την λύση
3.

else

4. for j = 1 to N do

5. if Compatible (i , j) then

6. pos[i ] = j

7. Queens (i + 1)
8. end if

9. end for

10.
end ifKajhght 
: N. M. Misurl 
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Exantlhtik  Anaz thshTo prìblhma twn basiliss¸nSe k�je anadromik  kl sh prospaje� na topojet sei thnbas�lissa i se m�a st lh th
 gramm 
 i pou den dhmiourge�sÔgkroush me ti
  dh topojethmène
 bas�lisse
 1, . . . , i − 1.O èlegqo
 th
 mh sÔgkroush
 g�netai me thn sun�rthsh
CompatibleH sun�rthsh Compatible elègqei th sÔgkroush
 me ti
  dhtopojethmène
 bas�lisse
, ìtan h i−h bas�lissa topojethje� sto
(i , j) tetr�gwno.
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Exantlhtik  Anaz thshAnadromikì
 algìrijmo
 eÔresh
 lÔsh
 tou probl mato
 twnbasiliss¸n
Compatible (i , j)

1. c = TRUE , k = 1
2.

while c and k < i do

3. c = not Conflict (i , j , k , pos[k ])
4. k = k + 1
5.

end while

6.
return c
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Exantlhtik  Anaz thsh
Anadromikì
 algìrijmo
 eÔresh
 lÔsh
 tou probl mato
 twnbasiliss¸n

Conflict (i1, j1, i2, j2)
1.

if i1 = i2 or j1 = j2 or abs(i1 − i2) = abs(j1 − j2) then

2.
return TRUE

3.
else return FALSE
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Exantlhtik  Anaz thshTo dèntro twn anadromik¸n kl sewn sto prìblhma twn 3basiliss¸n.
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Exantlhtik  Anaz thsh
To prìblhma twn basiliss¸nSto dèntro twn anadromik¸n kl sewn sto prìblhma twn 3 basiliss¸n:H anaz thsh g�netai se m�a pr¸ta kat� b�jo
 logik  kaistamat� ìtan h topojèthsh th
 bas�lissa
 dhmiourge� sÔgkroushme ti
  dh topojethmène
.Sti
 3 bas�lisse
 to prìblhma den èqei lÔsh.
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Exantlhtik  Anaz thshTo prìblhma twn basiliss¸nSto dèntro twn anadromik¸n kl sewn sto prìblhma twn 3 basiliss¸n:H anaz thsh th
 lÔsh
 g�netai se m�a pr¸ta kat� b�jo
 logik .'Otan den mpore� na eureje� jèsh gia thn i -ost bas�lissa(oloklhr¸nontai oi anadromikè
 kl sei

Compatible(i , j) me 1 ≤ j ≤ N), o èlegqo
 epistrèfetai sthn
(i − 1)-ost  bas�lissa kai g�netai topojèthsh th
 sthn epìmenhjèsh.Aut  h diadikas�a onom�zetai opisjodrìmhsh (backtracking).H diadikas�a aut  e�nai ekjetik  (�skhsh).
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Exantlhtik  Anaz thshTo prìblhma twn basiliss¸nSto dèntro twn anadromik¸n kl sewn sto prìblhma twn 3 basiliss¸n:To prìblhma eÔresh
 tou mègistou pl jou
 kìmbwn enì
 gr�foupou den sundèontai metaxÔ tou
, e�nai èna polÔ gnwstì prìblhmath
 sunduastik 
 beltistopo�hsh
, gnwstì kai w
 prìblhma touAnexart tou Uposunìlou.To prìblhma e�nai NP−dÔskolo.An ìmw
 o gr�fo
 e�nai qordikì
 (chordal),   diasthm�twn
(interval), tìte mporoÔme na sqedi�soume apodotikì(poluwnumikì) algìrijmo.
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